

去年共完成就业援助、教育、城中村改造等 17 项具体任务

泰山区十件实事件件扣实

本报泰安1月10日讯(记者 路冉冉 通讯员 付刚 孟庆东) 19个城中村改造工程正在进行,泰安六中新教室里已经坐满了上课的学生……近日,泰山区对2010年为民要办的十件实事的完成情况进行综合评议,十件实事涉及到的17项具体任务全部完成。

据了解,就业援助工程是2010年泰山区的十件实事之一。泰山区提出“清零”、“春风”、“红领”三大民生行动来促进就业,解决市民关心的就业问题。“清零”行动主要是帮扶困难人员就业,通过开展调查摸底,对136名就业困难人员、24名零就业家庭成员

开展免费技能培训,并开展一帮一爱心促就业活动,累计帮助79户零就业家庭成功清零,帮助90%的就业困难人员成功实现了就业;“春风”行动是为用人单位和求职者建立就业平台;“红领”行动是为劳动者提供培训的内容。该区经过严格审查,确定了12家定点培训机构,对下岗失业人员免费进行技能培训,共培训4880人,发放补贴98万元。去年,泰山区新增就业再就业8467人,完成计划的151%。新增农村劳动力转移4950人,完成计划的192%。

在教育惠民工程上,集中打造了9所省级、8所市级规范化学校,泰安六

中新校已按期开学招生,宽敞明亮的教室里坐满了学生。特殊群体关爱工程中,为200户城乡特困家庭每月每户发放200元救助金;为200名贫困白内障患者实施免费手术治疗,为每位患者提供1000元的手术费用;为20名14岁以下的听力残疾儿童免费佩戴助听器;同时还资助50名贫困高考生和50名贫困儿童。

在城市生活改善方面,目前,泰山区实施城中村改造的村(社区)已经达到31个,其中已实施拆迁28个,实施工程建设19个,2010年完成投资14亿元,开工面积116万平方米,竣工35万平方米,安置900余户居民。

受电力检修影响

今日部分区域暂时停热

本报泰安1月10日讯(记者 赵兴起) 由于电力检修,11日与12日,泰城部分区域供热运行受到影响,供热设备无法运转将停热。

10日,记者从泰城供热部门了解到,受部分区域电力检修影响,相关区域换热站机器无法运转。11日、12日,泰城部分地区在停电时间内将停止供暖。主要停热区域及时间如下:1月11日7:30-16:30,停电区域:龙潭路;影响供热站点:天外村站、银座站;影响供热范围:东岳大街以北,环山路以南、普照寺路以西、徕

峰路以东。1月12日7:30-16:00,停电区域:东湖路、长城路北段两侧;影响供热站点:中医二院站、东关交警站及周边、五环小区站、泰创站、圣地公寓站、大展馆、明珠站;影响供热范围:灵山大街以北、迎春路以西、虎山路以东、岱宗大街以南、长城路北段两侧。

泰山城区热力有限公司工作人员介绍,停供区域以实际停电情况为准。恢复正常供暖后,供热系统容易出现气堵现象。如果用户遇到这种现象,可打开散热器排气阀门,排除积气。

11日,交行泰山大街支行停业 将搬至新泰市继续营业

本报泰安1月10日讯(记者 李芳芳) 11日,交通银行泰安泰山大街支行停止办理所有业务,将迁址新泰市。

10日下午,交通银行泰安分行工作人员介绍,为了更好地向客户提供优质服务,交通银行泰安泰山大街支行将迁址新泰市平阳路北段丽苑小

区11B栋,该支行定于11日停业。

需要办理对公业务的客户可到交通银行东岳大街支行办理,办理个人业务的客户可到交通银行任意网点,储蓄业务可就近到东岳大街支行(人才市场北临)或龙潭路支行(水果批发市场北临)办理。

爱心促成长

1月8日,一场由LP48青年志愿团发起的“爱心手拉手,成长心连心”主题公益活动在山东农业大学体育馆举行,来自岱岳区道朗一中、道朗二中的60名学生在家长、老师的陪同下参加了本次活动。本次活动通过快速拼图、二人分享等多种游戏方式,努力架起孩子、家长、老师三者之间沟通的桥梁。图为义工在与学生、家长进行互动。

本报记者 侯艳艳 摄

